



Тюменский филиал «Югории» произвел выплату страхового возмещения по новому страховому продукту компании – «Каско-реверс». Владельцу автомобиля «Пежо 207», попавшему в ДТП не по своей вине, было выплачено 120 тысяч страховой компанией виновника аварии по полису ОСАГО и 200 тысяч рублей ГСК «Югория» по полису «Каско-реверс».

«Каско-реверс» был предложен рынку весной 2012 года и с каждым месяцем пользуется все большей популярностью, особенно у опытных водителей, которые хотят сэкономить на каско.

Полис предоставляет страховую защиту автомобиля от ущерба, причиненного другими участниками дорожного движения. В случаях, когда этот ущерб превышает лимит выплаты по ОСАГО, т.е. составляет более 120 тысяч рублей, недостающую сумму выплачивает «Югория».

«Каско-реверс» предназначен для опытных водителей, которые не видят необходимости в стандартном каско, поскольку уверены, что риск угона их автомобиля минимален и что они не попадут в ДТП по своей вине.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 04.10.12**